

京长对口合作

市文化和旅游局组团参加2024北京文旅消费帮扶推广活动

我市特色产品受青睐

本报讯 记者李茹报道:近日,2024年北京文旅消费帮扶推广活动在北京首农双创中心举办。市文化和旅游局组织我市部分企业参加了此次活动,琳琅满目的长治农特产品、非遗文创产品集中亮相,备受广大市民游客青睐。

本次活动以由北京市文化和旅游局主办,以“京彩新消费 文旅助

帮扶”为主题,通过线上征集、线下遴选推介、多渠道联合推广、资源对接、消费市集等多种形式,着力打造“文旅帮扶·好物甄选”品牌,全面提升北京文旅支援合作的质量和效能,助力支援合作地区进一步整合资源、拓展市场、赋能乡村振兴。

为抓住北京市与长治市对口合作机遇,畅通长治文旅产品进京

渠道,市文化和旅游局组织我市潞酒、沁州黄小米、山西老陈醋、郭氏羊汤、旱地西红柿等农特产品和非遗文创产品集中亮相北京,我市文旅特色产品吸引了广大市民游客驻足,大家纷纷品尝品鉴、下单购买。现场还设置直播带货区同步上线销售。

在活动资源对接环节,长治易

淘网、长治市潞酒有限公司等企业根据北京文旅消费市场拓展需求,与在京优质、头部文旅企业进行现场对接洽谈,受援地区及在京企业共50余家参加资源对接会,通过资源有效整合对接、互联互通,进一步打通我市文旅企业线上线下消费渠道,畅通文旅消费产业链,助力打造更多畅销文旅产品。

潞州区疾控中心招募24价肺炎疫苗接种志愿者

符合年龄条件的婴幼儿可报名参加

本报讯 记者狄媚婷报道:肺炎是婴幼儿人群常见疾病,接种疫苗是防控肺炎的有效措施。7月4日,记者从潞州区疾控中心了解到,当前该中心正招募志愿者,可为符合条件的婴幼儿接种24价肺炎疫苗。

肺炎链球菌是引起儿童肺炎、脑膜炎、菌血症等严重疾病的主要病原菌,也是引起急性中耳炎和鼻窦炎等常见病因。该疾病目前已成为全球严重的公共卫生问题之一,也是导致婴幼儿死亡的重要原因,世界卫生组织将肺炎球菌疾病列为需

极高度优先使用疫苗预防的疾病。接种肺炎球菌疫苗可以提高机体对肺炎链球菌的抵抗力,从而预防肺炎链球菌感染。

据了解,此次接种的疫苗为24价肺炎球菌多糖结合疫苗,本疫苗可预防24种肺炎球菌血清型引起的肺炎球菌疾病,也是目前全球价次最高的肺炎多糖结合疫苗。此次招募的疫苗志愿者主要是6周岁至17周岁;24月龄至71月龄;12月龄至23月龄(不满2周岁)7月龄至11月龄(不满1周岁);2月龄至3月龄(最小6周龄)的人群接种。符合年龄条件

的宝宝可免费接种24价肺炎球菌多糖结合疫苗。

据潞州区疾控中心相关负责人介绍,目前,1周岁以上年龄段已招募接种完成,现招募7月龄至11月龄(不满1周岁)20名,2月龄至3月龄(最小6周龄)70名,此次接种24价肺炎球菌多糖结合疫苗名额有限,报满为止,请符合条件的家长积极报名参加,想要了解具体情况的可以电话咨询。

咨询电话:13133251286

咨询电话:18703453776

咨询电话:18103551616

全市脊髓性肌萎缩症筛查项目培训班开班

本报讯 记者张海报道:为进一步提高我市出生缺陷防治水平,减少缺陷儿发生,提高出生人口素质,近日,由市妇幼保健院牵头的2024年长治市脊髓性肌萎缩症免费筛查项目工作培训班在市妇幼保健院举办。

预防出生缺陷、促进优生优育是全民健康的重要基石,加强出生缺陷防治是提高出生人口素质的重要手段。据了解,脊髓性肌萎缩症因治疗周期长,费用昂贵,给不少患者家庭造成了沉重的经济负担和精神负担。开展此次筛查,不仅有利于该病的早发现、早诊断和早治疗,还对改善患儿预后,降低患儿死亡率,具有非常重要的意义。

此次培训,全面推进了我市出生缺陷防治人才队伍建设,提高了妇幼健康服务技术人员专业知识和技能,为进一步降低出生缺陷发生率和婴儿死亡率、提高全市儿童健康水平,打下了坚实基础。作为全市脊髓性肌萎缩症筛查项目实施管理单位,市妇幼保健院不断创新服务模式、优化服务流程,着力搭建妇幼健康综合宣教平台,在全市推行“孕检及遗传病筛查一体化”服务模式,免费为早孕期女性脊髓性肌萎缩症进行筛查,全力降低出生缺陷发生率、促进优生优育,更好地为百姓健康保驾护航。

安全“童”行
谨防溺水

7月3日下午,潞城区天脊幼儿园的孩子们走进轨迹健身俱乐部开展“增强防溺水意识 绽放生命光芒”体验课。课堂上,专业游泳教练就如何正确识别危险水域、落水后如何自救等方面进行了讲解。随后,孩子们在教练和老师们的帮助下,在水中学习了仰漂、憋气等自救方法。

李华 摄

惠丰小学人工智能社团在省级比赛中夺冠

本报讯 日前,由山西省教育技术与评估监测中心主办的2024年山西省学生信息素养提升实践现场交流展演活动,在太原市晋源区第十实验小学举行,潞州区惠丰小学人工智能社团在本次活动中勇夺桂冠。

本次活动共有全省11个地市的170支代表队、336名队员和150余名教练员参加。活动设置了创意智造、智能博物、优创未来、智能机器

人、乐高专项五个项目。其中,来自惠丰小学的席钊芯、宋一帆两名同学凭借全面的人工智能技术、新颖的创意、精湛的制作、完美的演示和默契的配合,最终以大比分优势获得了智能博物项目小学组的冠军。两名同学还将于今年7月份代表山西省参加全国学生信息素养提升实践现场交流展演活动。

近年来,惠丰小学高度重视学生

创新精神和实践能力的培养,不断加大开源硬件、物联网、机器人等科技创新设施设备的资金投入,加强人工智能、创意智造和机器人等信息技术领域的师资队伍建设,先后组建了机器人、创意编程、创客、人工智能社团,以中小学生信息素养提升实践活动为抓手,推进信息技术与学科教学的深度融合,全面提升了学生的创新能力和科学素养。(杜云 孙鸣)



近日,壶关农村商业银行工作人员走街串巷为周边商户宣传金融知识。

近年来,壶关农村商业银行坚持把服务实体经济作为金融工作的首要任务,紧紧围绕中小微企业差异化需求,打出金融支持中小微企业“组合拳”,精准滴灌中小微企业,着力破解中小微企业融资难题,助力企业稳健发展。张洁茹 摄